



Numer postępowania: ZP.271.1.22.2017

GMINA ŁOCHÓW

07-130 Łochów, Aleja Pokoju 75
woj. mazowieckie
tel. 25 643 78 17, fax 25 643 78 81
REGON 711562090 NIP 624 17 07 277

Łochów, dnia 21.11.2017 r.

Wykonawcy

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiający – Gmina Łochów w związku z pytaniami do SIWZ postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Odnawialne źródła energii w Gminie Łochów”, numer postępowania: ZP.271.1.22.2017 na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1

W nawiązaniu do ogłoszenia nr ZP.271.1.22.2017 o przetargu pt. "Odnawialne źródła energii w Gminie Łochów", chcielibyśmy zawnieść o podział zamówienia na 3 części - kolektory słoneczne, instalacje fotowoltaiczne i piece na biomasę. Obecne zamówienie jest bardzo duże, zwłaszcza w zakresie kolektorów, na które jest teraz ogromny popyt i trudno nawet znaleźć partnerów do konsorcjum na tak dużą skalę. Większość firm montujących mikroinstalacje OZE specjalizuje się bowiem tylko w jednej technologii. Sprawia to, że będzie Państwu bardzo trudno znaleźć wykonawcę, nawet w formie konsorcjum, który zaoferuje wykonanie takiego zadania w całości, a jeśli już się uda, złożona oferta będzie najprawdopodobniej droższa niż suma ofert, jaką można by uzyskać w przypadku podziału. Dlatego, aby umożliwić większą konkurencję, a Państwu uzyskanie lepszych ofert i zmniejszenie prawdopodobieństwa niepowodzenia znalezienia wykonawcy, prosimy o podział zamówienia na 3 części obejmujące poszczególne źródła energii.

Pytanie 2

W związku z chęcią złożenia rzetelnej oferty oraz bardzo dużym zakresem robót do wykonania w ramach inwestycji zwracamy się z prośbą o dopuszczenie składania ofert częściowych w przedmiotowym postępowaniu.

Odpowiedź na pytanie 1 i 2

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza składania ofert częściowych w przedmiotowym postępowaniu, z uwagi na możliwość wystąpienia problemów w koordynacji prac montażowych poszczególnych instalacji, ponieważ poszczególne rodzaje instalacji są bowiem niejednokrotnie zlokalizowane u jednego odbiorcy. W takim przypadku może dojść w szczególności do:

- kolizji terminów – ustalenie montażu będzie wymagało skoordynowania kilku Wykonawców,



Numer postępowania: ZP.271.1.22.2017

- utraty możliwości skorzystania z roszczeń gwarancyjnych – Wykonawcy będą uchylać się ze zobowiązań gwarancyjnych, argumentując ingerencją w ich instalacje przez innych Wykonawców,
 - kolizji projektowych – skoordynowania będą wymagały prace projektowe na każdym z takich obiektów z osobna.
- Wszystkie te okoliczności mogą również stwarzać ryzyko opóźnień w realizacji oraz w terminowym rozliczeniu projektu dofinansowanego ze środków unijnych.
- Mając na względzie powyższe Zamawiający nie wyraża zgody na podział zamówienia i nie dopuszcza składania ofert częściowych.

Powyższe odpowiedzi na pytania stanowią integralną część SIWZ.

Z up. BURMISTRZA


mgr Małgorzata Łofarska
Z-ca Burmistrza

Sporządził:

Maciej Folman

tel. 25 643 78 17, faks 25 643 78 81

e-mail: zamowienia.publiczne@gminalochow.pl